
DATATEKNIKSEKTIONEN INOM TLTH
STUDIERÅDET

Studierådsmötesprotokoll
2004–01–21

STUDIERÅDSMÖTESPROTOKOLL 2004–01-21

§1 OFMA Ordförande Katarzyna Szymkiewicz förklarade mötet öppnat.

§2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.

§3 Godkännande av
dagordningen

Mötet beslöt att godkänna dagordningen efter att följande punk-
ter lagts till:
11.5 Datorkomtenta
12.1 Mat

§4 Föregående mötes
protokoll

Punkten bordlades, då sekreteraren glömt föregående mötes pro-
tokoll på anslagstavlan.

§5 Besultsuppföljning Punkten bordlades, då sekreteraren glömt föregående mötes pro-
tokoll på anslagstavlan.

§6 Meddelanden Ordföranden meddelade att ett jämställdhetsombud ska väljas
på nästa möte. Närvarande på mötet ombads att leta efter tänk-
bara kandidater.

Ordföranden informerade om inbrott i sektionens café iDét un-
der juluppehållet. Om detta skulle ske igen, ska den som är först
på plats inte röra något, och anmäla inbrottet till antingen SRD:s
ordförande, källarmästaren eller sektionsordföranden.

Jacob Gradén, tillika sektionens ordförande, meddelade att sek-
tionen har fått en ny styrelse. I samband med skiftet, ska en shiph-
tesgasque anordnas lördagen 24:e januari.

Ordföranden informerade om Datatjej, som i år hålls i Lund. De
närvarande, i första hand den manliga delen, ombads att komma
på banketten, då män fattas.

§7 CEQ Arbetsmaterialet till CEQ-utvärderingarna har censurerats. Ar-
betsmaterialet är snart klart, och en ny omgång rapporter väntas
snart vara klara för behandling.

§8 Operativ utvärdering De nya kursrepresentanterana ska anmälas till ansvarige för ope-
rativ utvärdering, Emina Karic.

§9 Verksamhetsplanen
2004

Synpunkter inkom på förkortningarna i verksamhetsplanen, och
det beslutades att dessa skulle skrivas ut. Mötet beslutade att
godkänna verksamhetsplanen med dessa ändringar.

§10 Val av ledamöter till
UNDC

Senad Mustafa och Fredrik Wesslén har ställt sina platser som
suppleanter till UNDC till förfogande. Mötet valde Johan Bjar-
nevik, vice ordförande, till andra suppleant och Klara Kursis till
trejde suppleant.

§11 OMD Johan Bjarnevik föredrog minnesanteckningarna från OMD-mötet.
I korthet gick dessa ut på att teknologerna lämnar fram ett halv-
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färdigt förslag till Institutionen för datateknik. Mötet beslutade
att behandla ärendet på mailinglistan, och därefter låta ordföran-
den ta beslut i frågan.

Gruppen som ska arbeta med OMD-problemet ändrades. Patrick
Gilmore-Ellis byttes ut mot Martin Jacobsson, då önskemål om
en D-teknolog och en C-teknolog i gruppen inkommit. Gruppen
består numera av Martin Jacobsson för D-studenterna och Fred-
rik Wesslén för C-studenterna.

§11.5 Datorkomtenta Martin Jerling tog upp problemet med datorkomtentan, som D01
precis skrivit. Denna var väldigt olik övningar och laborationer
som gjorts tidigare i kursen. Det inkom förslag på att göra en se-
parat CEQ-utvärdering för första delkursen. Ordförande ska ta
upp detta med kåren. Om en CEQ-utvärdering inte kan genom-
föras, ska en egen utvärdering genomföras.

§12 Personalvård Det beslutades att personalvården för 2003 ska bestå i middag,
philmvise och bastu. Dag ska bestämmas efter omröstning på
mailinglistan.

§12.1 Mat Det är slut på SRD:s baguette-era. I framtiden ska mat lagas av
sektionen, för att sedan internfaktueras. Den som lagar mat, ska
få en sittningsbiljett som tack för matlagningen. Första omgång-
en mat lagas av Jörgen Ellberg, d01je, och Martin Jerling, d01mj.
Eventuella allergier ska skickas in till någon av dessa båda. Des-
sa listor kommer att sparas för framtida bruk.

§13 Övrigt Martin Jerling tog upp frågan om vi ska ha SI-mentorer i fram-
tiden. En kort diskussion fördes i ämnet, utan att någon slutsats
nåddes.

§14 OFMA Ordförande Katarzyna Szymkiewicz förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Johan Holmberg
Sekreterare

Katarzyna Szymkiewicz
Ordförande
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